



〒530-0001 大阪市北区梅田3丁目1番1号 TEL:06-6344-1235 (代表) FAX:06-7220-3403

https://www.granvia-osaka.jp/

News Release

報道関係各位

2021年9月24日 株式会社ホテルグランヴィア大阪

地元大阪への社会貢献と 医療および療養に従事される方々への感謝を込めて

株式会社ホテルグランヴィア大阪の収益の一部を 「大阪府新型コロナウイルス助け合い基金」へ寄付

ホテルグランヴィア大阪(大阪市北区梅田3-1-1、代表取締役社長 宮崎好弘)では、ホテルの 収益の一部を「大阪府新型コロナウイルス助け合い基金」へ寄付する取り組みを行います。弊社では、 新型コロナウイルス感染症の一日も早い終息を願い、ワクチン接種の促進の一助となるようワクチン接 種済みの方を対象としたお得な宿泊プランやレストラン割引優待をご案内してまいりました。

この度、ホテルグランヴィア大阪とホテルヴィスキオ大阪では、地元大阪の医療機関等で新型コロナ ウイルス感染症に関する医療および療養に従事される方々への支援を行い、感謝の気持ちを伝えるため 2021年10月1日(金)~12月31日(金)の期間中、対象の宿泊プランやレストラン割引優待 をご利用いただいたお客様の人数に応じ、ホテルの収益の一部を「大阪府新型コロナウイルス助け合い 基金」へ寄付することといたしました。

ホテルグランヴィア大阪とホテルヴィスキオ大阪は、今後も感染拡大防止に向け、JR西日本ホテルズ が定める衛生基準「Clean & Safety」を遵守し、お客様と従業員の安全を第一に考えた取り組みを行う とともに、ワクチン接種の促進や新型コロナウイルス感染症と闘う医療及び療養に従事する方々を支援 したいと考えています。



ホテルグランヴィア大阪 (外観)



ホテルヴィスキオ大阪(外観)

取り組みの概要は以下の通りです。

【概要】

1. 対象期間

2021年10月1日(金)~12月31日(金)(宿泊プランは12月31日ご宿泊分まで)

2. 寄付先

大阪府新型コロナウイルス助け合い基金

大阪府内の医療機関等においては、感染者や感染の疑いのある患者への医療や療養等にあたる医療従事者等が、昼夜を問わず、自分の感染リスクへの不安を抱えながら業務を行っています。新型コロナウイルス助け合い基金は、こうした新型コロナウイルス感染症に関する医療及び療養に従事される皆さんを支援するための基金です。 (大阪府ホームページより引用)

3. 寄付金

対象プランおよび特典をご利用いただいたお客様、おひとりにつき200円を、ホテルより上記基金に 寄付いたします。

4. 対象プランおよび特典

【宿泊プラン】

- ・ホテルグランヴィア大阪「ワクチン接種お疲れさまプラン」
- ・ホテルヴィスキオ大阪 全ての宿泊プランで「ワクチン接種済証提示でレストラン500円券プレゼント」

【レストラン特典】

- ・ホテルグランヴィア大阪 「ワクチン接種済証提示でご利用金額から15%割引」
- ・ホテルヴィスキオ大阪

「ワクチン接種済証提示でご利用金額から10%割引」

今後、宴会場プラン等、対象プランの拡大も予定しております。



ホテルグランヴィア大阪およびホテルヴィスキオ大阪は、お客様に安全・安心な環境を提供できるよう、また、おもてなしに携わるホテルスタッフの安全な職場環境の整備を目的とした新型コロナウイルスワクチン職域接種を、ホテルスタッフの接種希望者を対象に実施を完了いたしました。

(株式会社ホテルグランヴィア大阪社員の約79% ※2021/9/20時点

JR 西日本ホテルズ 新衛生基準「Clean & Safety」について

JR 西日本ホテルズでは、新たな衛生基準「Clean & Safety」を策定し、 妥協のない清潔さと衛生的な環境づくりに努めております。





「Trusted Cleanliness Badge(衛生管理・対策マーク)」を取得しました

JR 西日本ホテルズの全ブランドは、業界最大級のクチコミ・プラットフォーム「Trust You(トラスト・ユー)」が策定した、独自の衛生管理基準を満たした施設であることを証明する「Trusted Cleanliness Badge」を取得しました。





■このリリースに関するお問い合わせ先

㈱ホテルグランヴィア大阪 マーケティング部 広報/御影早季・藤川春菜

TEL: 06-6347-1432 FAX: 06-7220-3403 E-mail: s_mikage@hgo.co.jp

■一般の方のお問い合わせ先

ホテルグランヴィア大阪 TEL:06-6344-1235 (代)